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Υποβλήθηκε  από  site_admin  στις  Πέμ,  02/07/2015  -  15:32.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΡΓΆΝΩΣΗ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΨΗΦΊΣΜΑΤΟΣ ΤΗΣ 5ΗΣ ΙΟΥΛΊΟΥ 2015 [1]

ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ

Μετά  από  ένα  παραγωγικό  διάλογο  –  μέσα  από  τον  οποίο  εκφράστηκαν  οι  απόψεις  όλων  των
παρατάξεων  αλλά  και  προσωπικά  ορισμένων  Δημάρχων  –  μελών  της  ΠΕΔ –  ολοκληρώθηκε  η
Έκτακτη  Συνεδρίαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου,  που  πραγματοποιήθηκε  υπό  το  πρίσμα  των
πολιτικών  εξελίξεων  και  μπροστά  στην  διεξαγωγή  του  δημοψηφίσματος  της  5ης  Ιουλίου  2015.
Στην  τοποθέτηση  του  ο  Πρόεδρος  κ.  Λουκάς  Υπερήφανος  αναφέρθηκε  στο  γενικότερο  κλίμα
προβληματισμού  που  επικρατεί  στη  Χώρα  και  στην  ανάγκη  η  Τοπική  Αυτοδιοίκηση  να  έχει  μια
ενιαία  στάση  υπέρ  της  παραμονής  στην  Ευρωπαϊκή  και  νομισματική  Ένωση.  Στην  τοποθέτησή
του  τόνισε:  «Αυτή  τη  κρίσιμη  ώρα  η  αυτοδιοίκηση  θα  πρέπει  να  είναι  ενωμένη  υπέρ  της
παραμονής  της  χώρας  στην  Ευρωπαϊκή  Ένωση  και  το  ευρώ.  Έχουμε  υποχρέωση  προς  τους
πολίτες  μας  να  κρατηθούμε  μακριά  από  τα  κόμματα  και  τις  σκοπιμότητες.  Η  θέση  μας
επιβάλλεται  να  είναι  ξεκάθαρη.  Πρέπει  να  σεβαστούμε  τόσο  το  ρόλο  μας  όσο  και  τις  ανάγκες
των  πολιτών  μας.  Θα  πρέπει  όλοι  να  καταλάβουν  πως  σε  περίπτωση  απομάκρυνσής  μας  από
την  Ευρωπαϊκή  Ένωση  οι  Δήμοι  θα  καταρρεύσουν.  Οι  κρίσιμες  υπηρεσίες  που  εξασφαλίζουν
την  ομαλότητα  στην  καθημερινότητα  θα  πάψουν  να  είναι  αυτονόητες,  τα  έργα  θα
σταματήσουν  και  φυσικά  η  χρηματοδότηση  του  ΕΣΠΑ,  που  δίνει  τόσες  λύσεις  στα
προβλήματά  μας,  θα  εκλείψει».  Καταλήγοντας  ο  κ.  Υπερήφανος  επεσήμανε:  «Για  το  καλό  των
Δημοτών  και  των  Δήμων  μας  θα  πρέπει  όλοι  με  μια  φωνή  να  πούμε  ΝΑΙ  στη  συνέχιση  της
διαπραγμάτευσης,  ΝΑΙ  στην  Ευρώπη,  ΝΑΙ  στο  ευρώ και  να  ταχθούμε  ξεκάθαρα  υπέρ  του  ΝΑΙ
στο  δημοψήφισμα  της  5ης  Ιουλίου».  Στη  συνέχεια,  ο  Αντιπρόεδρος  κ.  Γιώργος  Καπεντζώνης
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ανέγνωσε  το  σχετικό  ψήφισμα της  ΚΕΔΕ,  το  οποίο  προέκυψε  από  την  έκτακτη  συνεδρίαση  του
ΔΣ  της  30ης  Ιουνίου  2015  και  ζήτησε  την  τοποθέτηση  των  μελών  του  ΔΣ  για  την  ομόφωνη
επικύρωσή του.  Αντιπρόταση κατέθεσε  η  κα Γιώτα Πούλου,  Δήμαρχος  Λεβαδέων με  τίτλο:  «Να
τους  σταματήσουμε  με  το  ΟΧΙ  της  αξιοπρέπειας  –  της  Δημοκρατίας  –  της  Ζωής»,  ζητώντας
από  το  σώμα  να  την  υιοθετήσει  η  οποία  τασσόταν  υπέρ  του  «όχι»  στο  επικείμενο
δημοψήφισμα.  Μετά  από  ψηφοφορία  επικυρώθηκε  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  η  πρόταση  του
προεδρείου  που  εναρμονίζεται  με  το  κάτωθι  ψήφισμα  της  ΚΕΔΕ :

«ΝΑΙ  στη  συνέχιση  της  διαπραγμάτευσης,  ΟΧΙ  στο  δημοψήφισμα»

Η Κεντρική  Ένωση  Δήμων  Ελλάδος  εκφράζει  με  ξεκάθαρο  και  κατηγορηματικό  τρόπο  ότι  η
θέση  της  χώρας  μας  είναι  στην  Ευρώπη.  Η  θέση  αυτή  διαταράσσεται  σοβαρά  από  την
απόφαση  της  Κυβέρνησης  να  προκηρύξει  για  τις  5  Ιουλίου  δημοψήφισμα,  με  ένα  «θολό»
ερώτημα  που  αφενός  δεν  διασφαλίζει  τη  έκφραση  της  πραγματικής  δημοκρατικής  βούλησης
του  λαού  μας,  αφετέρου  θέτει  σε  κίνδυνο  την  παρουσία  της  χώρας  μας  στην  Ευρωπαϊκή
Ένωση  και  το  ευρώ.  Η  αδυναμία  της  Κυβέρνησης  να  πετύχει  μέχρι  σήμερα  συμφωνία  με  τους
ευρωπαίους  εταίρους  και  η  διεξαγωγή  του  δημοψηφίσματος  της  5ης  Ιουλίου,  δημιουργεί  ήδη
πρωτόγνωρες  για  μια  ευρωπαϊκή  χώρα  καταστάσεις.  Καταστάσεις  όπως  κλειστές  τράπεζες,
περιορισμοί  στις  αναλήψεις  μετρητών  από  τα  ΑΤΜ,  «ουρές  ντροπής»  των  συνταξιούχων  που
αδυνατούν  να  εισπράξουν  τη  σύνταξή  τους,  στα  πρατήρια  βενζίνης  και  τα  σούπερ  μάρκετ,
περιορισμοί  στις  κινήσεις  κεφαλαίων  που  ακυρώνουν  κάθε  επιχειρηματική  δραστηριότητα  και
οδηγούν  στο  κλείσιμο  επιχειρήσεων,  σε  απολύσεις  εργαζομένων  και  στην  αύξηση  της
ανεργίας,  .

Η  Αυτοδιοίκηση  λέει  ΝΑΙ  στην  Ευρώπη,  ΟΧΙ  στο  λαϊκισμό.

Σε  αυτήν  την  κρίσιμη  για  το  μέλλον  του  τόπου  μας  συγκυρία,  η  Αυτοδιοίκηση  δεν  θα
παρακολουθήσει  αδρανής  τις  εξελίξεις.

Για  μας  η  έξοδος  της  χώρας  από  την  ευρωζώνη  και  ο  αποκλεισμός  μας  από  τα  ευρωπαϊκά
κονδύλια  θα  είναι  καταστροφική.  Θα  οδηγήσει:

•  Στην  απώλεια  πόρων  ύψους  πολλών  δισεκατομμυρίων  από  προγράμματα  όπως  το  ΕΣΠΑ και
το  ΣΕΣ  μελλοντικά,  το  Ευρωπαϊκό  Κοινωνικό  Ταμείο,  κλπ.

•  Στην  κατάρρευση  κρίσιμων  δημοτικών  και  κοινωνικών  δομών  και  υπηρεσιών.  Προγράμματα
όπως  το  Βοήθεια  στο  Σπίτι,  ή  η  λειτουργία  των  δημοτικών  παιδικών  σταθμών,  δεν  θα
μπορούν  να  συνεχιστούν.

•  Στην  απώλεια  χιλιάδων θέσεων  εργασίας  σε  όλους  τους  Δήμους,  που  αφορούν  εργαζομένους
μας  που  απασχολούνται  σε  δομές  και  υπηρεσίες  που  χρηματοδοτούνται  από  ευρωπαϊκά
προγράμματα.

•  Στην  αδυναμία  εκτέλεσης  σημαντικών  έργων  σε  όλη  τη  χώρα,  σε  όλους  τους  Δήμους,  όπως
σχολεία,  δρόμοι,  πλατείες,  αναπλάσεις,  έργα  ύδρευσης  και  αποχέτευσης  κλπ

•  Στην  ακύρωση  κρίσιμων  κοινωνικών  προγραμμάτων  για  την  αντιμετώπιση  της  φτώχειας  και
του  κοινωνικού  αποκλεισμού  στη  φτωχοποίηση  εκατομμυρίων  Ελλήνων.

•  Στην  κατακόρυφη  μείωση  του  αγροτικού  εισοδήματος,  αφού  πλέον  οι  έλληνες  αγρότες  δεν
θα  έχουν  πρόσβαση  στα  ευρωπαϊκά  κονδύλια  και  τις  αγροτικές  επιδοτήσεις.
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•  Στην  πλήρη  αδυναμία  αντιμετώπισης,  διαχείρισης  και  στήριξης  των  μεταναστευτικών  ροών.
Σήμερα  η  Ευρώπη  παραμένει,  παρά  τα  όποια  προβλήματα  της,  ο  καλύτερος  τόπος  για  να  ζει
κάποιος.  Αποτελεί  μεγάλο  ρίσκο  για  τη  ζωή  όλων  μας,  να  αποφασίσουμε  να  βρεθούμε  εκτός
Ευρώπης.

Αντίθετα,  αν  παραμείνουμε  εντός  Ευρώπης,  θα  έχουμε  τη  δυνατότητα  να  αλλάξουμε  προς  το
καλύτερο,  αυτά  που  σήμερα  μας  ενοχλούν.  Οφείλουμε  λοιπόν  να  επιλέξουμε  την  ασφαλέστερη
επιλογή,  κι  όχι  να  παίξουμε  στα  ζάρια  το  μέλλον  της  Πατρίδας  μας.  Για  τους  παραπάνω
λόγους,  η  Αυτοδιοίκηση  Α΄  Βαθμού  :

•  Τάσσεται  ξεκάθαρα  υπέρ  του  ΝΑΙ  στο  δημοψήφισμα  της  5ης  Ιουλίου,  γιατί  η  παραμονή  μας
στην  Ευρώπη  των  αξιών  και  στο  κοινό  ευρωπαϊκό  νόμισμα,  αποτελεί  την  ασφαλέστερη  για
την  Πατρίδα  μας  και  τους  πολίτες  επιλογή.

•  Τασσόμαστε  κατά  του  ΟΧΙ  στο  δημοψήφισμα  της  5ης  Ιουλίου  ,  όχι  γιατί  συμφωνούμε  με  τις
προτάσεις  των  δανειστών,  αλλά  γιατί  ισοδυναμεί  με  έξοδο  της  χώρας  μας  από  την  Ευρώπη.

•  Τασσόμαστε  υπέρ  του  ΝΑΙ  γιατί  σε  διαφορετική  περίπτωση,  αν  η  χώρα  μας  βγει  εκτός
Ευρώπης,  οι  Δήμοι  μας  θα  καταρρεύσουν  και  δεν  θα  είναι  σε  θέση  ούτε  να  χρηματοδοτήσουν
έργα,  αλλά  ούτε  και  να  λειτουργήσουν  κρίσιμες  υπηρεσίες  που  εξυπηρετούν  τις  ανάγκες
εκατομμυρίων  συμπολιτών  μας.

•  Λέμε  ΝΑΙ  γιατί  αυτό  σημαίνει  παραμονή  της  Ελλάδος  στην  Ευρώπη  και  παράλληλα  την
έναρξη  μιας  νέας  διαπραγματευτικής  προσπάθειας,  προς  όφελος  όλων  των  Ελλήνων.
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